
ΔΥΝΑΜΙΚΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑ ΒΑΡΥΤΙΚΟΥ ΠΕΔΙΟΥ 
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ΔΥΝΑΜΙΚΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑ ΒΑΡΥΤΙΚΟΥ ΠΕΔΙΟΥ 

: πεδίουβαρυτικού ενέργεια δυναμική

  τηνδίνει για (1) η ,r  για0 Uέτοντας 
  (2).   

r

MM
GrU 21

 rU

r

U

0

2 



ΤΑΧΥΤΗΤΑ ΔΙΑΦΥΓΗΣ 
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ΔΥΝΑΜΙΚΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑ ΣΤΗΝ ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ ΤΗΣ ΓΗΣ 
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ΔΥΝΑΜΙΚΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΣΤΑΤΙΚΟΥ ΠΕΔΙΟΥ 
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ΔΥΝΑΜΙΚΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑ – ΤΡΟΧΙΑ 
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ΔΥΝΑΜΙΚΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑ – ΔΥΝΑΜΗ 
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ΠΡΟΒΛΗΜΑ: ΔΙΑΤΟΜΙΚΟ ΜΟΡΙΟ 
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ΠΡΟΒΛΗΜΑ: ΔΙΑΤΟΜΙΚΟ ΜΟΡΙΟ 
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ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ: ΔΥΝΑΜΙΚΟ LENNARD-JONES 
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ΔΥΝΑΜΙΚΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑ – ΣΤΑΘΜΗ ΑΝΑΦΟΡΑΣ 
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ΠΡΟΒΛΗΜΑ: ΔΥΝΑΜΗ ΑΝΤΙΔΡΑΣΗΣ 
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ΙΣΧΥΣ 
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ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΜΕΤΑΒΛΗΤΗ ΜΑΖΑ 
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